

Здоровье - это одна из главных ценностей человечества. Быть здоровым - это важно! Ведь Крепкое здоровье обеспечит намшу жизнь. Правильное питание, занятия спортом и отдыхом, которые меня окружают, способствуют здоровью каждого участника нашего борца тяжелой атлетики. Ведь не зря говорят - «здоровый тело здоровый дух!»

Я родился в 2007 году и с первых дней своей жизни я боролся за свою жизнь, за свою здоровье. Так получилось, что первые несколько лет моей жизни я болел, особенно первые пять лет. Боли, рвота, температура, судорога расстройствах так...

Но я сильный, и никогда не расстраиваюсь и не суюсь, сочиняя разные всегда свои родители и лучшие брати. Сейчас мне пришлось это и я понимаю, что здоровье - это самое главное и ценное, что есть у человека здоровье человека будет, его надо беречь и то поддерживать. Сейчас в России и во всем мире борются обстановка так, как многие люди болят. В конец декабря 2019 года появились сведения о новой лице заболевания COVID-19. Этот страшный вирус распространяется по всему миру и в сожалению многие люди не спрашивают о нем.

Всегда есть опасность заражения очень опасными болезнями, которые могут даже сблизить даже самые элементарные люди. Я считаю, что это не должно: мыть руки, носить маску, пользоваться антибактериальными переборками, ведь рели самим мы себе защищаем от коронавируса. Такие здоровые люди суют от нового стиля жизни, от самого человека, от образа жизни, от прошлого питания, физической нагрузки, отсутствие средств приличий и хороших настроений. Сейчас у меня нет такого свободного времени, но я стараюсь поддерживать себя и заниматься физическими нагрузками: занимаю зарядку дома, занимаюсь на балконе и очень люблю ходить пешком, свежий воздух очень полезен для всего организма.

В этом году у меня появился очень хороший способность проводить свой свободное время не в городе, а на даче, я очень люблю гостиниц, я буду каждое утро гостиниц на предсказуем, удачливым заработком и обижательно хочу иметь отличный отпуск.

Нагорный Иван, 13 лет
Краснодар

Всем желаю здоровья и счастья, мечтаю о том
что когда-нибудь учёные изобретут препарат
от которого все люди будут здоровы.

Нагорный Иван, 13 лет
г. Краснодар